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Kontakt 
 
Adresa: ZŠ Kamenec pod Vtáčnikom, Školská 192/8, 972 44 Kamenec pod Vtáčnikom  
Web: www.zskamenec.edupage.org 
Mail: zskamenec@gmail.com 
Tel.: 046/5465350, 0911876001, 0904032102 
Školská jedáleň: 0904194347 
 
Zriaďovateľ: Obec Kamenec pod Vtáčnikom 
Riaditeľka: PaedDr. Martina Ezechiašová 
Zástupkyňa: Mgr. Marcela Machová 
Ekonomicko-personálny úsek: Ing. Ľudmila Žiaková 
Nepedagogickí zamestnanci: 
ŠJ – vedúca: Ingrid Petrisková, hlavná kuchárka: Erika Zrebná 
                                                    pomocná sila v kuchyni: Andrea Jánošková 
Školník: Bc. Oto Kmeť 
Upratovačky: Iveta Gundová, Daniela Nechalová 
  
RADA ŠKOLY      
 
Predseda: Bc. Ivica Pisárová – zástupkyňa rodičov 
Členovia: Mgr. Slavomíra Klementová – zástupkyňa pedagogických zamestnancov 
 Ing. Andrea Bajgárová – zástupkyňa pedagogických zamestnancov 
 Daniela Nechalová – zástupkyňa nepedagogických zamestnancov 
 Ing. Jana Guľková – delegovaná zástupkyňa zriaďovateľa 
 Ján Fábry – delegovaný zástupca zriaďovateľa 
 Jaroslava Nechalová – zástupkyňa rodičov 
 

Rodičovská rada Rodičovského združenia pri ZŠ a MŠ v Kamenci pod Vtáčnikom: 

 

Trieda Zástupca rodičov 

1. Mgr. Magdaléna Kocáková 

2. Eva Krpelanová 

3. Zuzana Prístupná 

4. Ing. Martina Iliašová Krajčovičová 

5. Katarína Žiaková 

6. Žaneta Bartolenová 

7. Jaroslava Nechalová 

8. Lenka Fábryová 

9. Adriana Bialešová – predseda 
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Pedagogickí zamestnanci školy: 
  
Učiteľka: PhDr. Denisa Laurová 
Vychovávateľka: Mgr. Kornélia Krištofová 
Špeciálny pedagóg: Ing. Vladimír Plachý 
Pedagogická asistentka: Erika Bridová 
 

Trieda Počet žiakov Triedny učiteľ Počet žiakov spolu – 120 

Špeciálna 4  I. stupeň 63 žiakov  

1. 19 Mgr. Iveta Halačová 

2. 8 Mgr. Michaela Bartová Sluková 

3. 20 Mgr. Marcela Machová 

4. 12 Mgr. Slavomíra Klemetová 

5. 8 Mgr. Adriana Kováčiková II. stupeň 57 žiakov 

6. 13 Ing. Eleonóra Borovičková 

7. 11 Mgr. František Klement 

8. 12 Ing. Andrea Bajgárová 

9. 13 Mgr. Helena Fábryová 

 

Naši žiaci mali možnosť pracovať počas školského roka 2022/2023 v nasledovných 
záujmových útvaroch:  

 

 

Názov záujmového útvaru Vedúci záujmového útvaru 

Hravá slovenčina PhDr. Denisa Laurová 
Cykloturistický krúžok Mgr. Iveta Halačová 
Cestujeme svetom  Mgr. Marcela Machová 
Ľúbime kvások Mgr. Kornélia Krištofová 
Tanečno-dramatický Erika Bridová 
Čarujeme s Baltíkom Ing. Eleonóra Borovičková 
Krátke fyzikálne príbehy Ing. Eleonóra Borovičková 
Literárno-dramatický Mgr. Michaela Bartová Sluková 
Matematika hrou Mgr. Helena Fábryová 
Hráme sa a komunikujeme Ing. Andrea Bajgárová 
Tvorilkovo Mgr. Slavomíra Klementová 
Pohybové hry Mgr. František Klement 
Tvorivé písanie Mgr. Adriana Kováčiková 
Programujeme Lego robota Bc. Oto Kmeť 
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Príhovor riaditeľky školy 

 

Milí čitatelia,  

takmer denne si niekto v našom okolí povzdychne: ,,Ach, ako ten čas letí.“ A naozaj, máme 

za sebou školský rok 2022/2023, v ktorom sme pokračovali v ceste, ktorú sme si v 

predchádzajúcich rokoch vytýčili. Pripraviť žiakov do života tak, aby bránu školy opúšťali 

vzdelaní, čestní a charakterní absolventi vybavení vedomosťami a zručnosťami, s ktorými sa 

nestratia v praxi ani v bežnom živote.   

Škola patrí k významným medzníkom v živote každého človeka. Pod vedením pedagógov sa 

v nej učíme spoznávať náš svet a vzťahy v ňom; prenikať do neviditeľného; poznať to, čo sme 

doteraz nepoznali; učíme sa pohybovať v spoločnosti; byť úspešnými v živote aj v práci, na 

ktorú sa pripravujeme; osvojujeme si nové zručnosti; stretávame prvé lásky, priateľov; 

zažívame prvé sklamania, ale aj prvé väčšie úspechy. Práve v škole dospievame a meníme sa. 

Je to práve škola, kde si vyberáme svoju ďalšiu cestu a svoje povolanie.  

Počas vzdelávania sa naši žiaci zapájajú do rôznych súťaží, v ktorých si môžu overiť svoje 

vedomosti, zručnosti, schopnosti a zároveň nás reprezentujú na regionálnej, celoslovenskej a 

medzinárodnej úrovni. 

Rovnako aj tento školský rok sme sa snažili o zlepšenie vybavenia školy, a tak spríjemnenie 

a zmodernizovanie prostredia, v ktorom sa naši žiaci učia.  Naša škola sa stáva modernou 

s potrebnou technikou, ale aj s prístupom pedagógov k vyučovaniu a k riešeniu problémov 

žiakov.  

Moje ďakujem patrí aj rodičom našich žiakov, zriaďovateľovi školy a ostatným partnerom 

školy za všestrannú pomoc.  

Na záver môjho príhovoru využívam aj túto možnosť, aby som sa učiteľom a žiakom školy 

ako aj ich rodičom poďakovala za podnety, činnosť a aktivity, ktoré v priebehu školského 

roka 2022/2023 realizovali, a prispeli tak k šíreniu dobrého mena  školy v povedomí širokej 

verejnosti. 

Krásne a na zážitky bohaté prázdniny všetkým želá Martina Ezechiašová, riaditeľka školy. 
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O činnosti špeciálnej triedy v ZŠ 

 

V školskom roku 2022/2023 sa v špeciálnej triede vzdelávali štyria žiaci so špeciálnymi 

výchovno-vzdelávacími potrebami. Hlavným cieľom bola opäť pomoc týmto žiakom 

v osvojovaní si učiva v predmetoch slovenský jazyk a literatúra, matematika a vlastiveda. 

V užšom kruhu sa žiaci mohli plnohodnotnejšie vzdelávať, nakoľko im bol poskytovaný väčší 

časový priestor, špeciálne pomôcky a  individuálny prístup. S pomocou špeciálnych metód 

a foriem práce si žiaci postupne, i keď nie vždy bez problémov, osvojili učivo predpísaných 

ročníkov. V triede sa vždy stretli s pochopením, rešpektom, trpezlivosťou i s priateľským 

prístupom zo strany vyučujúcich a spolužiakov. Získali tak dôveru a povzbudenie k práci 

v škole, kladnému sebahodnoteniu a chuť pracovať v ďalšom školskom roku.  

 Ing. Vladimír Plachý  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Umiestnenie/prijatie žiakov 9. ročníka na stredné školy: 

Počet žiakov Názov školy/odbor 
2 Gymnázium V. B. Nedožerského, Prievidza 
2 Spojená škola – SOŠ Nováky 
1 Stredná zdravotnícka škola, Vinohradnícka, Prievidza 
1 PSŠ F. Hanáka, A. Hlinku, Prievidza 
1 SOŠ, Lipová, Handlová 
2 SOŠ obchodu a služieb, Nábr. J. Kalinčiaka, Prievidza SOŠ 
3 SOŠ, T. Vansovej, Prievidza 
1 Stredná priemyselná školy stavebná E. Belluša, Trenčín 
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Kolektív pedagogických a nepedagogických pracovníkov školy 
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ČO SME ZAŽILI POČAS ŠKOLSKÉHO ROKA? 

Slávnostné otvorenie školského roka 

Brány školy sa tento rok otvorili 5. septembra. 
Slávnostným príhovorom s prianím úspešného 
školského roka 2022/2023 sa prítomným hosťom, 
žiakom a rodičom prihovorila pani riaditeľka PaedDr. 
Martina Ezechiašová a pani zástupkyňa Mgr. Marcela 
Machová. Privítali zvedavých prváčikov  a zaželali im 
veľa radosti z učenia. Nováčikovia dostali pekné 
knižky od rodičov a podušky zakúpené OcÚ, ktoré im 
odovzdal pán starosta Ing. Dušan Ďuriš. Naši 
talentovaní hudobníci a recitátori sa ani tento rok nedali 

zahanbiť a pripravili všetkým pekný kultúrny program. 

 

Finančná zbierka „Biela pastelka“ 

Opäť sme sa zapojili do finančnej zbierky organizovanej Úniou 
slabozrakých a nevidiacich „Biela pastelka“. Svojím malým 
príspevkom darovaným z úprimného srdca sme podporili 
žiakov so zrakovým postihnutím. Vďaka Vám sme vyzbierali 
70 eur. Ďakujeme! 

 

„Listové“ priateľstvo 

Naši tretiaci sa rozhodli, že svojim kamarátom – tretiakom zo 
Základnej školy v Lehote pod Vtáčnikom napíšu listy. Tí sa veľmi 
potešili a taktiež odpísali našim žiakom. Vznikli tak nové, 
netradičným spôsobom získané priateľstvá.  

 

Jabĺčkový deň   

Jabĺčkovým dňom bol u nás 14. október. Naši mladší 
žiaci sa v školskom klube detí naučili čistiť jablká 
škrabkou, strúhať ich a pripraviť z nich ovocný šalát. 
Nedali sa zahanbiť ani malí pekári z krúžku ľúbime 
kvások, ktorí upiekli chutný jabĺčkový koláč. Žiaci zo 
špeciálnej triedy si pripravili počas pracovného 
vyučovania obrátený jablkový koláč. Najskôr si 
napísali recept, potom si nastrúhali jablká, všetky 
suroviny odvážili a pripravili. Každý priložil ruku 
k dielu. Ich usilovnosť bola takto odmenená chutným 
koláčikom, na ktorý sa všetci tešili. 
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Záložka do knihy spája školy 

Aj tento školský rok sme sa zapojili do projektu záložka do 
knihy spája školy. Všetky deti rady kreslili záložky rôznych 
tvarov a farieb, aby tak potešili kamarátov z obce Krivany. My 
sme taktiež mali radosť z podarovaných záložiek 
z východného Slovenska. 

 

Milión detí sa modlí ruženec 

Aj žiaci našej základnej školy sa zapojili do celosvetovej modlitby svätého ruženca „Milión 
detí sa modlí ruženec“. Tento rok sa modlili za pokoj naši piataci. 

 

Október – mesiac úcty k starším 

Mesiac október je venovaný úcte k starším. Naši starí rodičia a starí ľudia si túto úctu určite 
zaslúžia. Veď vychovali našich rodičov a pomáhajú im aj pri výchove našich detí. Rozhodli 
sme sa potešiť ich malým programom 
s pohostením, ktorý sa uskutočnil dňa 27. 
októbra. Naši mladší žiaci si pripravili pekné 
skladby, básničky, hádanky a pesničky. Na 
hodinách slovenského jazyka, informatiky, 
výtvarnej výchovy a v školskom klube žiaci 
tvorili. Štvrtáci písali ďakovný list starým 
rodičom, piataci a šiestaci tvorili texty o 
svojich starých rodičoch na informatike, 
prváci zas kreslili svojich starkých. Starší 
žiaci na hodinách etickej výchovy vytvorili 
pre svojich dedkov aj babky malé darčeky a siedmaci i deviataci zložili na hodinách 
slovenského jazyka milé básničky o starých rodičoch. 

 
Exkurzia v Hornonitrianskom múzeu v Prievidzi 
 

Žiaci z krúžku krátke fyzikálne príbehy navštívili 
zaujímavú výstavu Minerály – majstri tvarov a farieb 
v Hornonitrianskom múzeu v Prievidzi. Výstavou 
ich sprevádzala jej kurátorka, geologička Ing. 
Katarína Keratová. Po prehliadke hornín a nerastov 
zo slovenských i svetových lokalít skúšali tvrdosť  
minerálnych kameňov mincou a klincom. Videli sme 
aj reakciu s kyselinou a skúmali ich kryštáliky pod 
lupou a mikroskopom. 
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Medzinárodný deň školských knižníc 

Tento rok sa medzinárodný deň školských 
knižníc niesol v znamení lásky ku knihám – 
„Ako máme radi našu školskú knižnicu.“ 
Veru, máme ju veľmi radi, lebo radi 
čítame. Máme novučičkú knižnicu plnú 
zaujímavých titulov, ktoré si môžeme čítať 
v pohodlí čitateľského kútika alebo 
domova. Dňa 24. októbra pripravila pani 
učiteľka PhDr. Denisa Laurová spolu 
s deviatakmi Putovanie rozprávkovou ríšou 
pre mladších žiakov. Našich prváčikov 
privítali Danka a Janka, černokňažník, 
čertíci, poľovník, Červená čiapočka či 

slávny detektív Poirot. Prváci a druháci plnili zaujímavé úlohy – riešili záhadu popletených 
rozprávok, skladali puzzle. Žiaci vo všetkých triedach čítali, besedovali a tvorili o svojich 
obľúbených knihách. 

 

Navštívil nás „Martin na bielom koni“ 
 
Piatkové novembrové vyučovanie nám spestrila 
zaujímavá rozhlasová relácia o svätom Martinovi a 
návšteva Martina so štedrými vločkami. Prečo 
štedrými? Aj keď nás nenavštívil prvý novembrový 
sniežik, vločky – naše siedmačky, každého 
počastovali „ľadovými“ cukríkmi. 

 

Beseda s policajtkou 
 
Dňa 16. novembra nás navštívila kapitánka štátnej polície Ing. Daniela Preťová. Mladším 
žiakom  porozprávala o bezpečnosti na cestách a o ochrane účastníkov cestnej premávky. 

Žiaci ochotne odpovedali na jej 
kontrolné otázky: „Ako sa máme 
správať, keď prechádzame na druhú 
stranu cesty? Aká je to dopravná 
značka? Čo máme nosiť na oblečení 
pre lepšiu viditeľnosť? Ako máme 
jazdiť na bicykli a kolobežke ?“ Naša 
hostka tiež ochotne odpovedala na 
detské všetečné otázky.  Dňa 23. 
novembra sa uskutočnili dve besedy so 
staršími žiakmi. Piataci a šiestaci sa 
zúčastnili „Nebezpečného internetu“, 
ktorý bol venovaný nástrahám 

číhajúcim na internete, zvlášť na sociálnych sieťach. Žiaci 7. – 9. ročníka besedovali na 
tému „Zákerná droga“ o nebezpečenstvách omamných látok a závislostí. 
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Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok? 

Naša základná škola sa prvýkrát zapojila do  dobrovoľníckeho projektu „Koľko lásky sa 
zmestí do krabice od topánok?“  Je to celoštátna akcia, ktorej poslaním je potešiť našich 
seniorov v domovoch dôchodcov a pripraviť im o čosi štedrejšie Vianoce.  Pripravili sme  pre 
nich balíčky – krabice od topánok, do ktorých sme vložili niečo sladké, slané, teplé, voňavé, 
mäkké, niečo na zábavu a niečo zo srdca.  

Návšteva Mikuláša 

V šiesty decembrový deň nás pravidelne navštevuje 
náš nebeský priateľ a ochranca detí, svätý Mikuláš. 
Aj tento rok k nám zavítal v sprievode pána starostu 
a čerta. Všetkým dobrým deťom priniesol sladkosti. 
Tie ho zas odmenili peknými básničkami, pesničkami 
a tancom. 

 

Hodina kódu 

V týždni od 5. do 9. decembra sme sa  zapojili do 
celosvetového projektu Hodina kódu, ktorý je 
zameraný na programovanie. Projektu sa zúčastnili 
žiaci 3. – 8. ročníka. 

Otvorené laboratórium 

S veľkou zvedavosťou navštívili naši siedmaci a 
ôsmaci Spojenú školu v Novákoch, aby sa zúčastnili 
obľúbenej akcie, ktorú pre nás pripravili 
pedagógovia a študenti  tejto školy. V prvej časti  
absolvovali laboratórne skúmanie spojené s 
rozprávkovým príbehom Grinch. Na základe 
pozorovaní priebehu chemických reakcií neznámej 
vzorky s činidlom  zistili, ktorá postava rozprávky 
sa skrýva za vzorkou. V druhej časti navštívili 
odborné dielne mechatronikov a  strojárov, ktorí ich 
učili rezať a ohýbať plech, frézovať do dreva či 

manipulovať s robotickou rukou. Naše očakávania sa splnili a my sme si odniesli nové 
vedomosti, skúsenosti a zážitky. 

 

Adventné trhy 

Veľké „ĎAKUJEME“ patrí všetkým rodičom, učiteľom a občanom, ktorí sa zapojili do 
tvorby výrobkov na vianočné trhy, ktoré sa uskutočnili 4. decembra. Naše poďakovanie patrí 
štedrým darcom aj tým, ktorí si pekné vianočné výrobky kúpili, a prispeli tak na účet 
Rodičovskej rady pri Rodičovskom združení ZŠ a MŠ Kamenec pod Vtáčnikom. Vyzbieraná 
suma poslúži nákupu školských pomôcok pre našich žiakov.   
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Od Lucie do Vianoc...    

I tento rok nás v deň svätej Lucie navštívila „záhadná“ návšteva, 
ktorá povymetala všetky kúty našej školy. Prestrojení za Lucie 
boli naši štvrtáci tento rok v malom počte kvôli zvýšenej 
chorobnosti spolu s  triednou pani učiteľkou Mgr. Slavomírou 
Klementovou. 

 

Novoročné vinšovačky 

Nový rok sme v škole začali netradične. Keďže sa program 
nemohol uskutočniť pred Vianocami kvôli chrípkovým 
prázdninám, tak sme si najkrajšie sviatky v roku 
pripomenuli pásmom kolied a básní začiatkom januára. 
Nechýbali ani traja králi, ani Jozef s Máriou a malým 
Ježiškom. Krátky program si pre nás pripravili žiaci 4. – 6. 
triedy. Záver patril tradičnému vinšovaniu všetkého 
dobrého počas celého roka 2023. 

 

Predstavenie Bontón 

Ako máme podať ruku? Ako dať žene prednosť? 
Viete, prečo vojaci salutujú? Kto prvý nosil malú 
kabelku? Ako sa správať pri stolovaní? Viete sa 
predstaviť?  Skupina Bojník k nám zavítala, aby 
nám dala potrebné lekcie bontónu, čiže slušného 
správania. Dozvedeli sme sa veľa zaujímavostí  
a osvojili si mnoho praktických zručností. 

 

Valentínska kvapka krvi 

Už tradične sa v priestoroch našej školy koná v spolupráci so SČK a 
Národnou transfúznou stanicou v Martine odber krvi. Tentokrát sa 
uskutočnil dňa 16. februára 2023. Zúčastnilo sa ho 26 darcov, z toho 6 
prvodarcov. Rodičia, súrodenci našich žiakov i bývalí žiaci prišli darovať 
najvzácnejšiu tekutinu. 

 

Fašiangy 

Tento rok sme fašiangy prežili netradične. O zábavu 
sa postarali štvrtáci, ktorí nám prezlečení do 
originálnych masiek pásmom piesní pripomenuli 
zvyky, ktoré mali naši predkovia veľmi radi. 
Samozrejme, nechýbalo ani pochovávanie basy.  



17 

Tehlička pre Angolu 

V pôstnom období sa každoročne zapájame do finančnej zbierky Tehlička, ktorú organizujú 
Saleziáni. Tento rok sme pomohli našim kamarátom v Angole, aby sa mohli učiť v novej 
škole. Podarilo sa nám vyzbierať 50 eur. Všetkým štedrým darcom ďakujeme! 

Vítanie jari 

Rozlúčka so zimou a vítanie jari sa u starých Slovanov spájala s 
topením Moreny. Aj žiaci 1. – 4. ročníka si pripomenuli tradíciu 
pálenia a hádzania vládkyne zimy i smrti do kamenčianskeho 
potoka.  

 

 

 

Svetový deň vody 

Viete, že voda patrí medzi najvzácnejšie 
potraviny a suroviny? Viete, že až 2,5 miliardy 
ľudí trpí smädom?  Viete, ako sa čistí voda? Dňa 
22. marca sme oslávili Deň vody aj ochutnávkami minerálok,  nápojov z čistej vody 
ochutených citrónom, bylinkami alebo pomarančom. A nielen to. Naši siedmaci si pripravili 
pre svojich mladších kamarátov pokus – malú „domácu čističku vody“ a krátke prezentácie o 
úprave povrchovej vody a o čistení odpadovej vody. 

 

Ekoprojekt „Vráťme do záhrad hmyz“ 

 

A. S. Exupéry raz povedal: “Nededíme Zem po našich predkoch, ale si ju požičiavame od 
svojich detí.“ Ochrana prírody sa týka nás všetkých, malých i veľkých, starých, mladých i 
najmenších. Aj preto sme sa zapojili  do ekoprojektu venovaného biodiverzite „Vráťme do 
záhrad hmyz.“  Žiaci sa oboznámili s pojmami zoológia, entomológia, diverzita, biodiverzita, 

biotop, ekosystém. Na hodinách sa veľa 
dozvedeli o delení ekosystému, o živote 
hmyzu, o jeho význame. Diskutovali aj 
o živote hmyzu v 21. storočí, o možnostiach 
prilákania a udržania hmyzu vo svojich 
záhradách. Piataci si na hodinách techniky 
postavili vlastný hmyzí dom. Žiaci II. stupňa 
tvorili na hodine biológie projekty týkajúce 
sa spomínanej problematiky. 

  

 



Deň narcisov 

Každý 
narcisov, ktorá je venovaná onkologickým pacientom.
navštívili 
pracovníkov našej školy, ale vybrali 
myšlienku empatie s chorými. 
narcisov 
svojom ochorení sami, že
podporu.

Vlastivedná vychádzka 

Štvrtácka vlastivedná
Vtáčnikom. Vypočuli si zaujímavú
mliečnych výrobkov. Navštívili
Najviac sa potešili malým jahniatkam. Nechýbala ani ochutnávka 
údeného i

 

 

Návšteva predškolákov v 1. triede

Dňa 5. apríla mali naši prváci veľmi milú 
a dlho očakávanú návštevu. Pri
navštíviť kamaráti – predškoláci z materskej školy
pristalo. Prváci im predviedli, ako vedia čítať, písať a

 

Zápis žiakov do 1. ročníka

Zápis žiakov do 1. ročníka sa v
rozhovorov sme sa na ňom zamerali na odskúš
komunikačných schopností 
psychických, fyzických a
výtvarného vyjadrenia 
no
farebných ceruziek; zisťovanie primeranej priestorovej orientácie
– žiak 
poznanie a
štvorec, ob

Deti boli nebojácne, všetky úlohy hravo a správne zvládli. Za ich 
snahu a šikovnosť boli odmenené pamätným listom, drobnými 

darčekmi a sladkou čokoládou. V
Domanik Nikolas, Ďurtová Simona, Goga Ján, Hudec Michal, Kováč Alex, Kurbel Dalibor, 
Kurčík Šimon Peter, Lackovič Richard, Matejová Michaela, Mendel Lukáš, Milová Sofia, 
Mokrá Silvia, Pohliad Vladislav, Rybár Ján, Rybárová Zara, Suchá Michaela, Šimová
a Švanda Vaičekauskas Kamil
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 rok sa naša základná škola zapája do finančnej zbierky Deň 
narcisov, ktorá je venovaná onkologickým pacientom.
navštívili dňa 20. apríla nielen žiakov, učiteľov a ostatných 
pracovníkov našej školy, ale vybrali sa aj do ulíc Kamenca, aby šírili
myšlienku empatie s chorými. Pripnutím žltého kvietku v Deň 
narcisov sme vyslali onkologickým pacientom odkaz, že nie sú vo 
svojom ochorení sami, že ich boj sa týka nás všetkých, 
podporu. Spoločne sme prispeli sumou  333,35 eur. 

 

Štvrtácka vlastivedná vychádzka viedla jarnými lúkami na Farmu pod 
Vtáčnikom. Vypočuli si zaujímavú  prednášku o výrobe syra a 
mliečnych výrobkov. Navštívili aj maštale s kravičkami a
Najviac sa potešili malým jahniatkam. Nechýbala ani ochutnávka 
údeného i neúdeného syra, bryndze, nití a iných mliečnych výrobkov. 

v 1. triede 

mali naši prváci veľmi milú 
a dlho očakávanú návštevu. Prišli ich 

predškoláci z materskej školy. V školských laviciach im to veľmi 
pristalo. Prváci im predviedli, ako vedia čítať, písať a počítať.  

Zápis žiakov do 1. ročníka 

Zápis žiakov do 1. ročníka sa v našej škole uskutočnil 13. apríla 2023. Počas individuálnych  
rozhovorov sme sa na ňom zamerali na odskúš
komunikačných schopností – sledovanie výslovnosti; preverenie 
psychických, fyzických a sociálnych schopností na základe 
výtvarného vyjadrenia – kresba postavy (hlava, krk, trup, ruky, 
nohy), preskúšanie rozpoznávania základných farieb pomocou 
farebných ceruziek; zisťovanie primeranej priestorovej orientácie

žiak vie, čo znamená vpredu, vzadu, vpravo, vľavo, hore, dole; 
poznanie a pomenovanie základných geometrických tvarov 
štvorec, obdĺžnik, trojuholník, kruh a na samoobslužné činnosti

Deti boli nebojácne, všetky úlohy hravo a správne zvládli. Za ich 
snahu a šikovnosť boli odmenené pamätným listom, drobnými 

sladkou čokoládou. V septembri sa všetci tešíme na 18 prvákov. Sú n
Domanik Nikolas, Ďurtová Simona, Goga Ján, Hudec Michal, Kováč Alex, Kurbel Dalibor, 
Kurčík Šimon Peter, Lackovič Richard, Matejová Michaela, Mendel Lukáš, Milová Sofia, 
Mokrá Silvia, Pohliad Vladislav, Rybár Ján, Rybárová Zara, Suchá Michaela, Šimová

Švanda Vaičekauskas Kamil. 

rok sa naša základná škola zapája do finančnej zbierky Deň 
narcisov, ktorá je venovaná onkologickým pacientom.  Naši deviataci 

. apríla nielen žiakov, učiteľov a ostatných 
aj do ulíc Kamenca, aby šírili  

Pripnutím žltého kvietku v Deň 
onkologickým pacientom odkaz, že nie sú vo 

ich boj sa týka nás všetkých, že majú našu 
eur.  

vychádzka viedla jarnými lúkami na Farmu pod 
prednášku o výrobe syra a 

kravičkami a ovečkami. 
Najviac sa potešili malým jahniatkam. Nechýbala ani ochutnávka 

iných mliečnych výrobkov.  

školských laviciach im to veľmi 

Počas individuálnych  
rozhovorov sme sa na ňom zamerali na odskúšanie 

sledovanie výslovnosti; preverenie 
sociálnych schopností na základe 

kresba postavy (hlava, krk, trup, ruky, 
hy), preskúšanie rozpoznávania základných farieb pomocou 

farebných ceruziek; zisťovanie primeranej priestorovej orientácie 
vie, čo znamená vpredu, vzadu, vpravo, vľavo, hore, dole; 

pomenovanie základných geometrických tvarov – 
samoobslužné činnosti. 

Deti boli nebojácne, všetky úlohy hravo a správne zvládli. Za ich 
snahu a šikovnosť boli odmenené pamätným listom, drobnými 

septembri sa všetci tešíme na 18 prvákov. Sú nimi: 
Domanik Nikolas, Ďurtová Simona, Goga Ján, Hudec Michal, Kováč Alex, Kurbel Dalibor, 
Kurčík Šimon Peter, Lackovič Richard, Matejová Michaela, Mendel Lukáš, Milová Sofia, 
Mokrá Silvia, Pohliad Vladislav, Rybár Ján, Rybárová Zara, Suchá Michaela, Šimová Juliána 
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Exkurzia v Slovenskom banskom múzeu v Handlovej 

Žiaci 1. stupňa navštívili dňa10. mája Slovenské banské 
múzeum v Handlovej. Oboznámili sa tam s históriou ťažby 
hnedého uhlia na Slovensku – v Handlovej. Spoznali 
pracovné nástroje baníkov, dokonca nazreli aj do šachty. 
Pracovníčky múzea si pre deti pripravili tvorivé dielne, kde 
s pomocou vlny a plstenia vytvorili srdiečka pre mamičky. 
Deti si na pamiatku s radosťou zakúpili rôzne kamene 
a minerály.   

 

Máj, máj, máj, stužky zapletaj 

Už tradične, v posledný aprílový deň, 
postavili  deviataci dievčatám pred našu základnú 
školu máj. Tie sa im odmenili ľudovými 
pesničkami, tancom a vystúpením žiačok hrajúcich 
na saxofóne. Takisto sa v tento deň staval máj aj 
v našej obci. Všetkých občanov obveselili  naše žiačky, ktoré si pripravili folklórne pásmo s 
piesňami a tancami.  

 

Deň matiek 

Druhú májovú nedeľu oslavujú všetky 
mamy na svete svoj sviatok. Aj my 
sme svojim mamám a starým mamám 
pripravili malý darček – program 
venovaný práve im. Milé slová vďaky, 
tančeky, básničky, hudobné vystúpenia 
aj scénky  rozohriali srdiečka, vyvolali úsmev na tvári i slzu v oku mamičiek aj starých mám 
v Spoločenskom dome v Kamenci pod Vtáčnikom. V programe vystúpili aj  žiaci zo ZUŠ 
Nováky. 

 

Návšteva muzikálu „Ak veríš zázrakom“ 

Naši starší žiaci navštívili 16. mája muzikálové divadlo 
Nová scéna s predstavením „Ak veríš zázrakom“. 
Muzikálový príbeh dvoch priateľov, ktorí milujú fantáziu a 
dobro sa rozhodli, že nájdu dieťa, ktoré nemá predstavivosť 
a naučia ho snívať. A tak s nimi zavítali do najznámejších 
rozprávok súčasnosti – Frozen, Coco, Encanto, Moana, Leví 
kráľ, Pocahontas a ďalších. Zistili, že každá rodina má svoje 
problémy a starosti, dokonca aj taká, ktorej členovia majú 
magické schopnosti. Uvedomili si, že je dôležité rešpektovať 
jeden druhého. Dozvedeli sa, že netreba súdiť druhých podľa 

odlišností, a že slová „prosím“ a „ďakujem“ sú tie najmocnejšie slová zo všetkých. 
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Eko exkurzia v Handlovej 

Dňa 22. mája sa žiaci 3. – 5. ročníka zúčastnili exkurzie vo firme Mat obaly v Handlovej, 
v ktorej sa spracúvajú použité plastové obaly. Privítal nás majiteľ firmy pán Matejka 
a zasvätil nás do neznámej oblasti recyklácie plastov. 
Bežne človek nedostáva priestor, aby si mohol prezrieť 
firmy a továrne vo vnútorných priestoroch, aby mal 
predstavu ako sa to, čo my dostávame ako hotový, nový 
produkt, vyrába. Po odchode z exkurzie nás pán šofér  
doviezol pred detské ihrisko v Zemianskych Kostoľanoch, 
kde sme sa osviežili chutnou zmrzlinou. Prežili sme 
zaujímavý, poučný a veselý slnečný deň. V škole vytvorili 
žiaci 3. a 4. ročníka zaujímavé leporelo s tematikou 
spracovania plastov.  

Svetový deň mlieka 

Deň mlieka sme si pripomenuli rozhlasovou reláciou, ktorú 
pre nás pripravili piataci. Po veľkej prestávke nás čakalo 
chutné biele prekvapenie – ochutnávka mlieka a mliečnych 
výrobkov – kefíru, jogurtového mlieka, bielej kávy, 
zakysanky, ktorú pre nás pripravili pani učiteľky.  Videli sme 
aj výrobu syra pomocou syridla. Chutil vynikajúco, rovnako 
ako všetky mliečne dobroty. 

Koncoročný výlet 

Posledný májový deň žiaci 5. – 9. ročníka absolvovali koncoročný výlet. Najskôr navštívili 
benediktínsky Kláštor v Hronskom Beňadiku, kde si prezreli kláštornú záhradu, krížovú 
chodbu a Baziliku. Zo zaujímavého výkladu 
sa dozvedeli o živote rehoľníkov i o histórii 
tohto sakrálneho objektu. Poklonili sa aj 
relikvii Kristovej krvi v kaplnke. V 
Leviciach navštívili Tekovské múzeum, kde 
ich sprievodca previedol takmer dvomi 
tisícročiami tohto, pre nás nepoznaného 
regiónu. Po prehliadke zaujímavých 
múzejných zbierok nakoniec navštívili 
Atlantis. Tu absolvovali dva zaujímavé programy – Staroveký Egypt a Vesmír. Zážitkové 
učenie vystriedala bublinová šou a fyzikálne hlavolamy.  

Pasovanie za prvákov 

Už vieme čítať, písať a počítať. Veru, už sme 
zrelí na pasovanie za prvákov! Takto sa 
predstavili naši prváci svojim najstarším 
kamarátom, deviatakom, dňa 12. júna. Pred 
pasovaním za prvákov sa však prváci museli 
„popasovať“ s rozprávkovými hádankami, 
poskladať rozprávkové puzzle, vyriešiť 
doplňovačky a rébusy.  
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Oslava MDD 

Deň detí už tradične oslavujú naši žiaci rôznymi 
športovými aktivitami a súťažami, ktoré pre ne 
pripravili rodičia a deviataci. Za statočné športové 
zápolenie si všetci zaslúžili občerstvenie v podobe 
nanuku a iných maškŕt. Ďakujeme Rodičovskej rade 
pri Rodičovskom združení ZŠ a MŠ Kamenec pod 
Vtáčnikom za zorganizovanie tejto milej oslavy.  

 

Návšteva šiestakov na obecnom úrade 

Naši šiestaci navštevujú každoročne 
obecný úrad spolu s pani učiteľkou 
Mgr. Adrianou Kováčikovou. Veď o 
obci, o práci pána starostu a  o 
poslaní obecného úradu sa učia na 
hodinách občianskej náuky. Na 
občianskej náuke i doma tvorili 
projekty a prezentácie o svojom 

rodisku v rámci témy „Obec, v ktorej žijem“. Pán starosta Ing. Dušan Ďuriš im dňa 12. júna 
trpezlivo rozprával o ich aktivitách, činnosti a o budúcich projektoch, z ktorých mali deti 
radosť. Najväčší záujem bol o „sledovanie obecných kamier“, kde sa dokonca žiaci sami 
videli. Pán starosta i pani pracovníčky OcÚ ich ponúkli rôznymi sladkosťami. Žiaci taktiež 
pre nich pripravili malé pozornosti na hodinách výtvarnej výchovy. 

 

Návšteva v materskej škole 

Naši prváci s druhákmi zavítali do Materskej 
školy v Kamenci pod Vtáčnikom dňa 15. 
júna. Aké veľké bolo potešenie ich malých 
kamarátov! Spolu si pozreli výcvik psov, 
vyskúšali si vestu psovoda a zisťovali, či 
naozaj fungujú výcvikové povely.  

 

Tanec zdravia v Prievidzi 

Žiačky 5. a 6. ročníka sa dňa 15. júna zúčastnili 
Tanca zdravia v rámci Dňa zdravia v Prievidzi, 
ktorý organizoval ICM Prievidza. Stretli sa tam 
aj s Laci Strikom, ktorý si s deťmi tiež prišiel 
zatancovať. Detskí tanečníci rôzneho veku od 
žiakov z materských škôl  až po stredné školy 
vytvorili slovenský rekord v počte 572 
tanečníkov tancujúcich na jednu choreografiu. 
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Návšteva Handrárskej izby 

Dňa 20. júna navštívili mladší žiaci a piataci 
Handrársku izbu. Pán starosta Ing. D. Ďuriš im 
porozprával o histórii našej obce, o živote 
našich predkov i o tradičných kamenčianskych  
remeselníkoch – handrároch. Viete, že zo 
starých handier vyrábali papier? Na nasledujúci 
deň sa boli pozrieť aj na Papiereň, ktorej ruiny 
ešte stoja za našou obcou.  

 

Škola v prírode Lazy pod Makytou 

Od 19. do 23. júna sa žiaci 1. – 4. ročníka zúčastnili školy v 
prírode v rekreačnom zariadení František v krásnom prostredí 
Javorníkov. Celá škola v prírode sa niesla v duchu budovania 
mestečka v skupinách, aby v nich zavládla spolupatričnosť, 
priateľstvo, spolupráca a poriadok. Pod vedením animátorov 
z CK Vida a pani učiteliek deti plnili rôzne úlohy – kreatívne, 
športové, dramatické, výtvarné, a to všetko v krásnom 
vysokohorskom prostredí Javorníkov v Lazoch pod Makytou. 
Ak im bolo veľmi horúco, osviežili sa v bazéne, v ktorom si 

zároveň zdokonaľovali svoje plavecké 
zručnosti. Dopoludnia sa nielen učili vonku 
v tieni pod stromami, ale utužovali kolektív 
hraním rôznych športových a spoločenských 
hier. Deti dokázali prekonať svoje pohodlie 
a zvládli turistiku na Kohútku vo výške 913 
m. n. m. Boli nadšené a objavili svoje skryté 
schopnosti. Večer nechýbala rozprávka 
a božtek, aby sa cítili ako doma. 

  

 

 

Testovanie 9-2023 

Žiaci 9. ročníka boli dňa 22. marca 2023 testovaní z hlavných predmetov. Z počtu 13 žiakov 
získalo priemernú úspešnosť z predmetu SJL 63,8%, celoslovenský priemer bol 58,7%. 
V matematike dosiahli 43,1%, národný priemer bol 55,1%.  
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SÚŤAŽE 

Matematické súťaže 

Náboj Junior 

Aj v tomto školskom roku sa družstvo našich deviatakov zúčastnilo oblastnej súťaže 
medzinárodného charakteru v riešení zaujímavých 
matematických úloh  Náboj Junior, ktorá sa uskutočnila 
25. novembra  v Gymnáziu V. B. Nedožerského v 
Prievidzi. Štvorčlenné súťažné družstvá riešili náročné 
úlohy z matematiky a fyziky. Dve družstvá deviatakov 
tvorili: Adriana Bialešová, Leila Buková, Dominika 
Dudová a Juraj Píš; Jozef Kubasák, Lukáš Mihálik, 
Nina Nechalová a Ester Pisárová. 

Matematický klokan 

Dňa 27. marca  sa uskutočnila obľúbená súťaž Matematický klokan, ktorej sa zúčastnilo 18 
žiakov z 2. – 4. triedy. V rôznych vekových kategóriách riešili matematické úlohy, hádanky a 
príklady.  Úspešnými riešiteľmi boli: Matej Minich (1. tr.), Eliška Nechalová, Stanislav 
Pohliad (2. tr.) a Dominika Bartová z 3. triedy. Blahoželáme! 

Pytagoriáda 

V dňoch 7. – 8. decembra sa uskutočnilo školské kolo matematickej súťaže Pytagoriáda 2022. 
Zúčastnili sa jej žiaci 3. – 8. ročníka. Najúspešnejšími riešiteľmi boli: Tobias Berko, Damien 
Guzma (4. tr.); Martin Ezechiaš (5. tr.); Viktória Nevidalová a Juliana Nechalová (6. tr.), 
Patrik Iliaš (7. tr.); Sofia Píšová a Karolína Dobišová (8. tr.). Uvedení žiaci nás reprezentovali 
v okresnom kole. 

Matematická olympiáda  

Dňa 25. januára sa v CVČ v Prievidzi 
uskutočnilo okresné kolo matematickej 
olympiády. Našu školu reprezentovala Adela 
Nechalová z 5. triedy.  

  

 

Predmetové olympiády 

Školské kolo geografickej olympiády 

Dňa 23. novembra sa uskutočnilo školské kolo 
geografickej olympiády. Zúčastnili sa ho žiaci 5. – 9. 
ročníka, ktorí si vyskúšali svoje vedomosti z 
orientácie na mape, o našej Zemi, o Slovensku i 
ďalekých krajinách sveta. Najúspešnejšími riešiteľmi 
sa stali: kategória E: Nina Nechalová (9. tr.), Nela Šnircová (8. tr,); kategória F: Samuel 
Kubasák, Patrik Iliaš (7. tr.); kategória G: Adela Nechalová a Tatiana Žiaková (5. tr.). 
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Školské kolo chemickej olympiády 

Tento rok sme sa zapojili aj do školského kola chemickej 
olympiády. Z trojice deviatakov sa stali úspešnými 
riešiteľkami Nina Nechalová a Ester Pisárová. V Prievidzi 
súťažili v riešení teoretických úloh a v praktických 
laboratórnych zručnostiach. Obe sa stali úspešnými 
riešiteľkami okresného kola chemickej olympiády.  

 

Olympiáda v slovenskom jazyku 

Naši deviataci sa zúčastnili školského kola olympiády v slovenskom jazyku. Úspešnými 
riešiteľmi  boli Nina Nechalová, Adriana Bialešová, Juraj Píš a Ester Pisárová. Nina nás 
reprezentovala v okresnom kole. 

Súťaže v programovaní 

iBobor 

V týždni vedy a techniky, tento rok  to bolo od 7. do 11. 
novembra,  sa každoročne zapájame do informatickej 
súťaže iBobor. Súťažilo 52 žiakov  2. – 9. 
ročníka. Úspešnými riešiteľmi sa stali: kategória Kadet 
(8. – 9. ročník):   Adriana Bialešová (9. tr.);  kategória 
Drobec (2. – 3. ročník):   Adriana Štorcelová, Šimon 
Rybár a Michaela Mokrá  (3. tr.);  kategória Bobrík 4. – 

5. roč.): Adela Nechalová a Patrik Komžík (5. tr.). Všetkým úspešným súťažiacim 
blahoželáme!   

Baltie  

Dňa 4. apríla sa uskutočnilo školské kolo v programovaní Baltie, ktorého sa zúčastnilo 12 
žiakov 1. – 6. ročníka. V kategórii A (1. – 3. ročník) boli najúspešnejší: 1. Stanislav Pohliad 
a 2. Eliška Nechalová (2. tr.), v kategórii B (4. – 6. ročník): 1. Adela Nechalová, 2. Patrik 
Komžík (5. tr.) a 3.  Damián Borecký (6. tr.).  

O niekoľko dní neskôr, dňa 22. apríla, sa v Základnej 
škole v Čereňanoch konalo krajské kolo Baltie. 
Zúčastnili sa ho naši piati žiaci: Stanislav Pohliad (2. 
tr.), Adela Nechalová, Patrik Komžík  (5. tr.), Damián 
Borecký (6. tr.), Samuel Iliaš (4. tr.).  Najúspešnejšími 
boli:  kategória A – Stanislav Pohliad, ktorý sa 
umiestnil na 4. mieste; kategória B – Damián 
Borecký, ktorý sa umiestnil na 5. mieste.  

Finále medzinárodnej programátorskej súťaže Baltie sa 
uskutočnilo dňa 2. júna 2023. Celkovo sa jej zúčastnilo 
viac ako 500 žiakov z 3 štátov: Slovenska, Česka a Poľska, ktorí súťažili v 3 kategóriách. 
Naši žiaci – Stanislav Pohliad, Patrik Komžík a Damián Borecký – súťažili v ZŠsMŠ v 
Čereňanoch spolu s ďalšími 11 žiakmi z 3 základných škôl.  
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Všetkovedko a Expert geniality show 

Dňa 30. novembra sa uskutočnila obľúbená poznávacia súťaž Všetkovedko pre žiakov 2. – 4. 
ročníka a Expert geniality show pre žiakov 5. – 9. ročníka. Žiaci riešili zaujímavé úlohy, 
lúštili hlavolamy a hádanky.  Využili svoje všeobecné vedomosti, vedomosti z matematiky, 
prírodných vied, dejepisu, geografie, slovenského  či anglického jazyka. V tomto školskom 
roku sa do súťaže zapojilo 18 žiakov z 2. – 4. ročníka. Náročné úlohy preverili nielen ich 
školské vedomosti, ale aj logiku a praktické znalosti z bežného života. Najúspešnejším 
všedkovedkom našej školy sa stala Dominika Bartová z 3. triedy. Súťaže Expert geniality 
show sa zúčastnili Adela Nechalová, Martin Ezechiaš (5. tr.), Damián Borecký, Ema 
Fábryová, Juliana Nechalová (6. tr.), Alexandra Šiketová zo 7. triedy a Lukáš Mihálik, Nina 
Nechalová, Martin Obžera, Ester Pisárová a Juraj Píš z 9. triedy. 

 

Biblická olympiáda 

Dňa 30. januára sa uskutočnilo školské kolo biblickej olympiády. Žiaci súťažili vo 
vedomostiach, ktoré načerpali z čítania a štúdia  biblických kníh Ester a Judita. Na 1. 
mieste sa umiestnila Adela Nechalová z 5. triedy, 2. miesto obsadila Nina Nechalová (9. tr.), 
3. miesto získal Damián Borecký (6. tr.) a na 4. mieste 
skončila Adriana Bialešová (9. tr.).   

V Cirkevnej základnej škole sv. Jána Krstiteľa v 
Partizánskom sa dňa 28. marca uskutočnilo dekanátne 
kolo biblickej olympiády. Naše družstvo v zložení – Nina 
Nechalová, Adela Nechalová a Damián Borecký  
zvíťazilo a postúpilo do diecézneho kola. 

V Dome Xaver v Badíne pri Banskej Bystrici sa dňa 25. 
apríla uskutočnilo diecézne kolo biblickej olympiády. 
Naše družstvo súťažilo v 6. náročných kolách:  ABC 
otázky, biblická scénka, audioukážka, posolstvo 
biblického textu, práca s obrazom, internetová diskusia. 
Umiestnilo sa na 9. mieste. Nine, Adele a Damiánovi 
ďakujeme za reprezentáciu školy. 

 

Recitačné súťaže 

Šaliansky Maťko  

Dňa 3. februára sa uskutočnilo školské kolo recitačnej súťaže 
Šaliansky Maťko. Žiaci 2. – 6. ročníka predniesli slovenské 
povesti. Výsledky: kategória 6. – 7. ročník:  1. miesto 
Damián Borecký zo 6. tr.;  kategória 4. – 5. ročník:  1. 
miesto Adela Nechalova z 5. tr.,  2. miesto Lea Čiljaková, 3. 
miesto Damien Guzma zo 4. tr.;  kategória  2. – 3. 
ročník:  1. miesto Veronika Žiaková z 3. tr. Na pamiatku si 
odniesli knihy. 
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Hviezdoslavov Kubín 

Recitačná súťaž Hviezdoslavov Kubín si už dávno našla 
svoje stále miesto medzi školskými akciami. Školského 
kola súťaže v prednese poézie a prózy sa dňa 24. februára 
zúčastnilo 19 žiakov z 1. – 8. ročníka. Najlepšími 
recitátormi školy sú – poézia: Tobiáš Schwartz (1. tr.); 
próza: Veronika Žiaková (3. tr.); poézia: Adela Nechalová 
(5. tr.) a  Viktória Nevidalová (6. tr.). Všetci boli odmenení 
peknou knihou.   

English Star 

Obľúbenej súťaže v znalosti anglického jazyka 
sa tento rok zúčastnilo 41 žiakov z 3. – 9. 
ročníka. Jej hlavným poslaním je propagovať 
a popularizovať anglický jazyk ako vyučovací 
predmet, ale aj zábavnou formou motivovať 
žiakov k úspešnému riešeniu písomných testov 
a skúšok. Úspešnými riešiteľmi boli všetci žiaci. 
Získali diplom a vecnú cenu. Cool riešiteľov, 
čiže tých, ktorí mali 100% správnych odpovedí, 

bolo 9 a získali pekné športové vrecko s logom súťaže.  

 

Výtvarná súťaž 

Výtvarné práce žiakov 4. ročníka – Tobiasa Berku, Jakuba Nechalu, Samuela Iliaša, Niny 
Schwartz a druháčky Elišky Nechalovej – boli poslané do celoslovenskej súťaže „Slovensko 
moje, otčina moja, krásna si ako raj.“ Tento rok bola súťaž venovaná 30. výročiu vzniku 
samostatnej Slovenskej republiky. Žiaci stvárnili zaujímavosti a krásy svojej rodnej Zeme 
rôznymi technikami. 

 

ŠPORTOVÉ SÚŤAŽE 

Florbal 

Dňa 15. februára sa v ZŠsMŠ Bystričany konalo obvodné kolo vo florbale. Z našej školy sa 
ho zúčastnilo 7 žiakov: Martin Mendel, Martin Šimo (7. tr.); Jozef Kubasák, Lukáš Mihálik, 
Juraj Píš, Martin Obžera a Štefan Žigmund z 9. triedy. Skončili na 3. mieste. Blahoželáme!  

Súťaž v cezpoľnom behu 

Dňa 28. apríla sa uskutočnil 11. ročník obľúbeného cezpoľného behu. Zúčastnili sa ho žiaci 
všetkých ročníkov, ktorí súťažili v 4. kategóriách.  

Naši najlepší bežci: kategória 1. – 2. ročník chlapci: 1. miesto Leo Krpelan (2. tr.), 2. 
Miroslav Matejov (1. tr.), 3. Stanislav Pohliad (2. tr.);  dievčatá: 1. miesto Janka Píšová, 2. 
Eliška Nechalová a 3. Nina Lackovičová (2. tr.); kategória 3. – 4. ročník chlapci: 1. miesto 
Adam Žigmund, 2. Jakub Nechala (4. tr.), 3. miesto Alex Nevidal (3. tr.); dievčatá: 1. miesto 
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Karolína Píšová a 2. Lea Čiljaková (4. tr.), 3. Viktória Višňovská; kategória 5. – 7. ročník 
chlapci: 1. miesto Martin Mendel (7. tr.), 2. Marek Duda (6. tr.), 3. Andrej Oršula (5. 
tr.); dievčatá: 1. miesto Sára Nechalová (7. tr.), 2. Ema Fábryová a  3. Juliana Nechalová (6. 
tr.); kategória 8. – 9. ročník chlapci: 1. miesto Martin Obžera, 2. Lukáš Mihálik  a 3. Juraj 
Píš (9. tr.); dievčatá: 1. miesto Sofia Píšová (8. tr.), 2. Vanesa Bartová a 3. Dominika Dudová 
(9. tr.). 

 

Naše úspechy v bežeckom lyžovaní 

  

 Dňa 26. marca sa uskutočnili Majstrovstvá Slovenska v bežeckom lyžovaní na 
Štrbskom Plese. Sára Nechalová zo 7. triedy sa v disciplíne  tím šprint a 4 km klasicky 
umiestnila na peknom 6. mieste.  

 Naša žiačka Sára Nechalová sa dňa 12. marca zúčastnila celoslovenskej súťaže v 
bežeckom lyžovaní Slovenský pohár na Skalke pri Kremnici. V náročnej 
konkurencii 4 km klasickou technikou s hromadným štartom sa umiestnila na peknom 3. 
mieste. Sáre blahoželáme a ďakujeme za vzornú 
reprezentáciu školy.  

  Dvojdňové preteky v bežeckom areáli Levoča 
Nordic centrum boli pre nás veľmi úspešné. Žiačka 
Sára Nechalová si na trati 2 km klasicky vybojovala 
skvelé 2. miesto so stratou len 5 sekúnd za vedúcou 
pretekárkou. Na druhý deň absolvovala preteky na 
tej istej trati, avšak voľnou technikou.  V silnej 
konkurencii si vybojovala vynikajúce 5. miesto.  

 Preteky pri Dobšinej – Snow park ľadová – sa 
uskutočnili dňa 21. januára. Naša žiačka Sára 
Nechalová v behu na lyžiach klasickou technikou 
obsadila veľmi pekné 5. miesto. Príkladom jej bol aj 
tréner a učiteľ zároveň, František Klement, ktorý v 
behu na lyžiach voľnou technikou obsadil tiež 5. 
miesto. Obom pretekárom srdečne blahoželáme! 
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Deviataci sa s nami lúčia nasledujúcou básňou: 

 

Bolo to už dávno, keď sme prvýkrát do školy vkročili, 

ako malí prváci sme sa učiť začali. 

Postupne sme veľa vecí vedeli, 

lebo sme k pani učiteľkám vzorne naslúchali. 

 

Trinásť nás teraz v triede sedí, 

no dejú sa tam stále samé úlety. 

Síce učiť sa my dobre vieme, 

no nie vždy sa nám veľmi chce. 

 

Jednotky sme väčšinou dostávali, 

no postupne sa tam aj gule 
poobjavovali. 

Ťažké knihy sme v taškách dlhé roky nosili, 

niekedy nás z toho až chrbty boleli. 

 

Veľa sme tu toho pozažívali, 

pekné spomienky nám z toho pozostávali. 

Vždy si na ne radi spomenieme, 

a spolu sa tiež na nich zasmejeme. 

 

___________________________________________________________________________ 
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